



## 防溺水(系列)微电影开拍在即

# 公开招募 60 名公益演员

本报讯(记者 张玲)3月13日,记者从相关部门获悉,我市将开拍以“预防溺水 天下无溺”为主题的防溺水微电影,并公开招募60名公益演员,希望热心公益的市民踊跃参与。

数据显示,我国每年约有5.9万人死于溺水,其中未成年人占据95%以上,相当于每百万人口溺亡40.71人。“满城绿色半城水”的南阳水资源丰富,仅流域面积30平方公里以上的河流就有284条,水库551座。每年进入暑期,溺水事故时有发生,偶发性强,死亡率高,而溺水救援的黄金时间仅有4分钟。普及防溺水知识、加强防溺水软硬件建设、及时救捞落水人员、努力减少溺水事故发生迫在眉睫,刻不容缓。

近年来,通过持续宣传防溺水安全知识及举办防溺水演练活动,市民群众已经认识到防溺水的重要性。为进一步做实防溺水宣传工作,共青团南阳市委、市公安局水上公安分局、市影视家协会、市预防溺水协会共同筹备拍摄防溺水(系列)微电影,尝试以市民喜闻乐见的微电影形式持续开展安全教育。

“今年,我们准备用微电影的形式让孩子们和家长提高防溺水意识,掌握防溺水技能,同时也想通过这样的影片,提醒家长对孩子进行监管,确保悲剧不再发生。”市公安局水上公安分局局长刘钺告诉记者,防溺水微电影将招募公益演员60名、录像(拍摄视频)编辑5名、化妆师2名和地锅饭店场地1家,微电影拍摄完成后,将在全市进行巡演,让家长、孩子在欣赏电影的同时,牢记防溺水安全知识,切实筑牢防溺水安全防线。只要您有参与拍摄的热情和热爱公益的心,也有尝试的兴趣和愿望,还有时间和精力配合微电影拍摄工作,不管是爱好文艺表演,还是愿意提供技术、场地,都可以通过nyyfs@126.com或直接到市预防溺水协会申请报名。③5

## 户籍民警暖心服务 八旬老人现场点赞

本报讯(记者 王锐)“我遇到了两位好姑娘,热情周到,使我感到如遇亲人……”3月12日,一位82岁老人在卧龙区公安分局七户籍室办完业务后,当场写下一封感谢信,为忙碌一个多小时的户籍民警点赞。

3月12日,张老先生去保险公司办理相关业务时,被告知当年保单上登记的身份证号和现在的身份证号不一致,需要派出所户籍室出具两个身份证号是同一人的证明,否则业务无法办理。

当日下午,张老先生拄着拐杖来到了卧龙区公安分局七户籍室说出了自己的诉求。根据老人提供的身份证,户籍民警发现户籍数据库内并没有身份证号的变更记录,很有可能是户籍数据库建立之前变更的信息,需要老先生提供之前的身份证号码查询纸质户籍档案。

“那咋办?我还得去保险公司跑一趟啊。”老先生来之前并没有抄录当年的身份证号,顿时犯了难。

“别担心,我们来想办法。”看老人行动不便,民警一边安抚老人在户籍室先歇着等待,一边与老人的保险业务员取得了联系。根据对方提供的老人当年办理保险业务时的身份证号,民警开始查找老先生的原始纸质户籍档案资料。经过一个多小时的努力,终于在老先生35年前的档案中找到了原始身份证号,并为其出具了证明。

拿到了证明的张老先生欣喜万分,他提笔给民警写下了一封感谢信,表达自己的感谢之情。③5



## 受伤白狐山中获救

本报讯(记者 李辉)3月11日,一只腿部受伤的白狐得到救助,市林业部门和方城县四里店镇政府多方协作,将白狐送至市野生动物救助基地。

近日,方城县四里店镇贾盘村保子印山发现一只腿部受伤的白狐,视频一经抖音发布,立即引起人们的关注。方城县林业局了解到这一情况后,迅速与市林业局自然保护区和野生动植物保护中心取得联系,组织野生动物救护工作人员赶到现场,对受伤的白狐进行救助。

在现场,工作人员发现,这只白狐不仅腿部受伤,还出现了腹泻等症状。工作人员精心救治后,考虑到白狐已丧失野外捕食和生存能力,将其送至位于市职教园区的野生动物救助基地。

市林业局自然保护区和野生动植物保护中心



受伤的白狐 本报记者 李辉 摄

提醒市民,在发现受伤、受困的野生动物时,不要自行处理或进行非法售卖,应及时送交公安机关和野生动物保护部门,也可拨打电话61699288告知相关部门进行救护。③5

## 建设工地上丢失重要配件

# 警方追踪两天为企业挽回损失

本报讯(记者 虞文相)3月9日,卧龙区某风力发电建设工地上,76根主轴螺栓丢失,这些螺栓每根0.8米长,是风力发电机的重要配件。3月11日,卧龙区公安分局用两天时间,赶在失窃螺栓被运出省之前破案,为企业挽回了损失。

“我们工地的专用定制风力发电主轴螺栓被盗了。”3月9日,卧龙区青华镇某风力发电建设项目负责人戴某匆匆地来到卧龙区公安分局青华派出所报警。

民警询问情况得知,3月4日下午,戴某在工地将80根主轴螺栓放进一个木箱子里,并用帆布盖上后离开。3月9日,他发现木箱子里仅剩4根螺栓了。戴某回忆,这几天内仅3月5日晚上没有安排人在公司守夜,丢失的螺栓价值2万多元。

民警赶到案发现场,发现周边全是空旷的耕地,无视频监控设施。民警扩大侦查范围,从案发现场周边进行走访摸排,并调取周边通行道路视频监控进行分析研判,发现3月6日3时许,有一辆载有5人的三轮车经过,这5人存在重大作案嫌疑。3月11日,赵某、李某等5人先后被警方控制。

面对民警,赵某等5人对结伙盗窃的违法犯罪行为供认不讳,称已将盗得的螺栓卖到青华镇某废品收购站。

3月11日中午,民警前往废品收购站,收购站老板称已经转卖给镇平县某废品收购站。民警顾不上吃饭,立即驱车赶往镇平。民警赶到时,76根螺栓和其他废品已经装车,准备运往湖北。案件目前正在进一步侦办中。③5

## 服务资讯



广告热线  
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

### 遗失声明

△南阳濯尘健康管理有限公司的食品经营许可证副本遗失,证号:JY24113030140575,声明作废。

### 遗失声明

△赵楠(身份证号:411325197410306102)购买宏江中央广场2号楼20层的收据遗失,收据编号:NO4305629,金额:贰拾万圆整,声明作废。

△赵喜贵、翟居爱位于卧龙区梅溪办事处百里奚的房屋所有权证(证号:3091422、3091422-1)遗失,声明作废。

颈肩腰腿痛  
就找董军董医生

电话:13633998699  
地址:南阳市中医院康复医院七一路939号  
(豫)中医广[2023]第09-21-088号